

НОВОСТЬ

21.12.2020

РИТЭК ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШУЮ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ РАЗРАБОТКУ КОМПАНИИ

В ООО «РИТЭК» (Входит в Группу «ЛУКОЙЛ») завершился финальный этап XII конкурса на лучшую научно-техническую разработку. Гран-при и сертификат на обучение по индивидуальной программе профессиональной подготовки получил Сергей Горемыкин - ведущий специалист Отдела инновационных технологий РИТЭКа, по мнению конкурсной комиссии, предложил наиболее рациональный и эффективный проект по добыче трудноизвлекаемой нефти.

В целом комиссия рассмотрела более 40 научно-технических разработок и две публикации по 12 направлениям. Наибольшее число проектов было представлено в номинациях – «Разработка месторождений», «Добыча нефти и повышение нефтеотдачи», «Метрология, автоматизация, информационные технологии и связь», «Транспорт нефти и нефтепродуктов».

По словам представителей конкурсной комиссии, в которую вошли как руководители общества, так и приглашенные эксперты из Волгоградского государственного технического университета, все разработки экономически обоснованы, подготовлены с учетом экологических аспектов, имеют практическую значимость и высокий научно-технический уровень, а значит готовы к внедрению в производственный процесс.

РИТЭК ежегодно проводит научно-технические конференции с целью развития профессиональных компетенций молодых специалистов компании, повышения их мотивации к решению современных производственных задач, вовлечения в инновационную исследовательскую и проектную деятельность, выявления и поощрения молодежи с высоким потенциалом.

В этом году финальный этап конкурса прошел в комбинированном формате: часть работ участники представили лично, часть - посредством видеоконференцсвязи.